



義大利，1630年

這次聖體奇蹟發生在一位 Antoine Reinardi神父身上。由於神父對聖體非常虔敬，終於成功地拯救了卡諾吉歐村，免遭瑪利亞山洪暴發之苦。當時許多眼見奇蹟者皈依了教會，直到現在，每逢聖體聖血八日慶期，卡諾吉歐村民依舊慶祝這次的聖體奇蹟。



卡諾吉歐全景。



卡諾吉歐堂區教堂。



瑪利亞河。

卡諾吉歐位於瑪利亞山谷中，屬於Saluzzo教區。1630年時，由於受卡爾文教派影響，許多人對信仰十分冷淡。基督聖體聖血節過後幾天，由於連日大雨，瑪利亞河山洪暴發。湍急的河水連帶著巨石，從山上滾滾而下，眼見就要衝向山谷裡的村莊。

Antoine Reinardi神父搖鈴召集全部村民齊來，祈禱停止這次的洪水。他也建議立下誓言：若是卡諾吉歐村免遭洪水肆虐之苦，村民在每年

的聖體聖血八日慶時舉行儀式，做為永遠的紀念。神父手持放了聖體的聖體光，在幾位信友的陪伴下，一邊唱著「垂憐曲」，一邊朝向洪水處遊行而去。在降福之後，雨停了，洪水的水勢也減弱了。這次的奇蹟堅固了信友的信心，直到如今，居民依然信守承諾。不幸的是，許多敘述奇蹟的文件，當時還保存在堂區的檔案中，但是在十七世紀西班牙法國之戰時受到損毀。當時目睹奇蹟的神父編寫了一份報告，現存的是其複本。